



市政府环境污染治理督导组第三次督查暗访发现

多个施工场地仍未落实“六个百分百”

本报讯(记者翟倩倩)为深入推进大气污染防治工作,进一步提升我市空气质量,11月16日下午,市政府环境污染治理督导组第三次督查暗访发现,中站区、示范区对督导组前两次交办的问题仍未整改到位。其中,4个施工工地仍未落实“六个百分百”,2家物流公司仍存在严重扬尘污染现象。

在中站区,督查组先后暗访了焦作市启程物流有限公司、焦作市友邦运输有限公司、焦作市润生食品有限责任公司、焦作市龙光影视设备有限责任公司和多氟多动力总成等项目工地。在焦作市启程物流有限公司与焦作市友邦运输有限公司,督查组发现两公司的停车场以及公司门口道路均未进行硬化,也未安装清洗车辆装置。尤其是焦作市启程物流有限公司门口两侧的绿化土大面积裸露,未采取任何防尘措施,部分黄土在车辆碾压后出现严重的道路扬尘。“我们对这2家公司已经督

导过很多次了,但是至今仍未进行整改。”督查组相关负责人说。

在焦作市润生食品有限责任公司、焦作市龙光影视设备有限责任公司和多氟多动力总成等项目工地,情况同样不容乐观,普遍存在道路、场地未硬化,未安装清洗车辆装置,大面积裸露地面未覆盖或覆盖不到位等问题。焦作市龙光影视设备有限责任公司项目工地对“六个百分百”落实不到位,工地现场遗留大量建筑垃圾,未按规定及时清运。在工地门口,除了有一条绿丝网象征性地搭在部分黄土上之外,几乎整个工地的黄土都裸露在外。多氟多动力总成项目工地在进行大面积动土施工作业,工人们现场搅拌混凝土,不但灰尘四起,噪声也很大,未见任何喷淋等降尘设施。现场土石方施工时也未采取防尘降尘措施,土石方挖掘、装载、运输时产生大量扬尘,洗车设备无法正常使用,整个工地扬尘污染

严重。大量黄土、白灰露天堆放,出入口道路未硬化,正在作业的挖掘机扬起大量尘土……这是督查组一行在示范区黄河路与中原路交叉口一个项目工地看到的情况。“这种情况已经持续了很长时间,晴天刮风

扬尘,雨天泥泞不堪,每次路过这里都得戴上口罩,希望这里的环境能尽快改善。”附近一位居民告诉记者。因该工地出入口处道路没有硬化,出入车辆在未进行任何清洗的情况下带泥上路,附近路面留下一道道泥痕,不少泥土已结成硬块。



图为多氟多动力总成项目工地。

本报记者 翟倩倩 摄

坚决打赢大气污染防治攻坚战



你的声音我在听
咨询热线: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
电子邮箱: jzrb@vip.126.com
官方企业QQ: 800085370

买房已用公积金贷款还能申请装修贷款吗

问题提出: 张先生
问题陈述: 我在买房时已经办理了公积金贷款,现在装修还能不能再申请公积金贷款?
行动记者: 高新忠
行动结果: 就这个问题记者咨询了市住房公积金管理中心的工作人员。据工作人员介绍,缴存职工该种情况是可以再次申请装修贷款的。但申请住房公积金装修贷款时需要满足以下条件:(一)职工及配偶在本市范围内的自有产权住房进行基本装修。(二)同一套住房只能办理一次装修贷款。(三)申请装修贷款的条件、额度、期限、利率以及还款方式等需要符合住房公积金贷款管理实施细则规定。职工贷款额度按房屋产权证(或房产部门备案的购房合同)上标注的建筑面积核定,按照每平方米1000元至1500元计算,贷款额度不超过抵押房屋评估值的70%,贷款总额最高不得超过20万元,贷款期限最长不超过20年。办理住房装修贷款需要进行现场勘查,申请贷款时装修进度需要达到整体装修的30%以上且装修未完工。

全市前10个月消费品市场持续稳定增长

社会消费品零售总额同比增长11.6%

本报讯(记者李秋)市统计局昨日公布,全市今年前10个月消费品市场持续稳定增长,共实现社会消费品零售总额568.8亿元,同比增长11.6%。其中,10月份实现社会消费品零售总额66.3亿元,同比增长12.3%。

城市消费品市场的创新和发展,有效地集聚、引导和扩大了消费需求,实现,城镇消费总量不断提升。前10个月,全市城镇市场零售额461.8亿元,占全市消费品零售总额的81.2%,同比增长12.1%,高于全市增速0.5个百分点,充分显示了其对整个消费品市场的主导作用。全市乡村共完成消费品零售额107亿元,同比增

长9.5%。

批发和零售业引领消费。前10个月,全市批发和零售业零售额481亿元,占零售总额的84.6%,同比增长11.7%。全市住宿餐饮企业共完成零售额87.8亿元,同比增长11%。

重点商品消费额增减不一。从限额以上批发零售业商品销售情况看,占全市比重前五名的重点商品消费品零售额增减不一。前10个月,全市汽车类商品保持强劲增长态势,同比增长19.5%;粮油食品类同比增长9.4%;家用电器和音像类同比增长126.4%;服装鞋帽针纺织品类同比增长7%;石油及制品类同比下降10.2%。

市统计局相关人士分析,今年年初以来,全省经济形势依然复杂严峻,经济运行下行压力较大,消费增长趋势放缓,前10个月全省社会消费品零售总额比去年同期回落0.7个百分点。全省增速的回落直接影响各地市增速的增长,网购分流和购买力外流也在一定程度上影响了本地消费。近年来,电子商务快速发展,网上购物迅速普及,网上购物迅速发展分流传统实体经济。虽然我市个别商贸企业尝试进行网络销售,但还没有形成规模,网上交易份额小,导致相当一部分消费需求分流。

一张纸献爱心

市委宣传部分四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳雅琦

更多资讯

请关注本报新媒体群

Life 生活服务区

后天有小雨 气温有所下降

晓晓说天气

昨日,记者从市气象局了解到,20日,我市多云到阴天,有小雨,最高气温11℃。21日,受强冷空气影响,气温较前期明显下降。该局工作人员提醒市民朋友,根据天气变化,适时添加衣物。我市具体天气预报如下:18日,阴天到多云,有雾霾,偏南风2~3级,气温7℃~16℃;19日,多云,东北风2~3级,气温7℃~18℃;20日,多云到阴天,有小雨,偏东风3级,气温5℃~11℃。 许明霞

健康贴士

初冬和坚果交“朋友”

天气变冷,外出活动的时间减少了很多,宅在家里自然有更多时间想到营养保健这个话题,尤其是体质虚弱的人。其实,大可不必为此伤脑筋,只要记得多和坚果交“朋友”,就可以起到事半功倍的效果。

如果你是白领一族,经常加班,感觉记忆力越来越差,时常会丢三忘四,那就吃核桃吧。核桃富含的亚油酸可起到抗氧化剂作用,能保护大脑。每天吃上45克左右,就可以预防因为年龄增长带来的记忆力减退。

如果你平时喜欢美食,却又不爱运动,尤其是家族有糖尿病史,就要记得吃些花生。花生可以保护细胞免受侵蚀和炎症干扰,起到预防糖尿病的作用。

如果你胆固醇高,那就常吃杏仁。每天吃些杏仁,坚持一段时间,你就会发现自己血液中的低密度脂蛋白水平会下降,而且还会增加你的体重。

如果你是女士,可能特别关心皮肤老化的问题。榛子看着不起眼,却可以促进皮肤细胞的生长和再生,富含的维生素E和脂肪酸能让皮肤细胞更年轻。人民网

赵延秋:我是“熊猫血”,我愿献爱心

“熊猫血”珍稀,不易搜集,临床上一旦需要,就是万分火急。为此,市中心血站专门建立稀有血型微信群,提醒拥有稀有血型的人按时献血。

11月16日,拥有“熊猫血”的赵延秋献血间隔时间刚够半年,便又来到市人民路与塔南路交叉口东北角的爱心献血屋参加无偿献血。这是他第十四次参加无偿献血。

“2007年,我第一次参加无偿献血,发现自己竟然是B型RH阴性血,属于稀有血型。当时我就对自己说,稀有血型更应该参加无偿献血,去帮助更多需要的人。”赵延秋说。

多年坚持,14次无偿献血。“虽然我不是献血最多的人,但我会一直坚持下去。”今年54岁的赵延秋说。

2009年,一位“熊猫血”女孩无偿献血的故事深深震撼了赵延秋。“女孩家住市城乡一体化示范区,市中心血站通知她献血的那天,正是她结婚的大喜日子。那时,市中心血站

设备技术还未更新,新鲜血液不易保存,所有的‘熊猫血’献血者都必须等候血站通知才能献血。”赵延秋说,“女孩一接到电话,就急急忙忙跑到爱心献血屋献血,献完血后又赶紧回去结婚。”时隔多年,赵延秋重提此事,依然对女孩心怀敬意。

“为什么一定要通知了才能献血呢?”记者提出了疑问。爱心献血屋的工作人员说:“RH阴性血是稀有血型,这种血液在采集、制备、储存等环节与普通血液不同,需要额外的确认和鉴定环节。一般血液采集后先经过初筛,初步确认为稀有血型,然后再用其他试剂进行确认。过去由于血站无法长时间储藏‘熊猫血’,为避免浪费,所以要求通知了才能献血。现在好了,我们对新鲜血液采取冰冻低温冷藏技术,-65℃下可以保存10年。冰冻时还会加入红细胞冰冻保护剂,延长储存期。因此,‘熊猫血’献血者可以随时来献血。”

赵延秋说:“希望有更多的‘熊猫血’拥有者加入无偿献血的队伍,为他人、为社会尽点力。”

李瑞雪 文/图

血型	献血日期	献血量
AB型	2016年11月16日	200ml
B型	2016年10月16日	200ml
B型	2016年9月16日	200ml
B型	2016年8月16日	200ml
B型	2016年7月16日	200ml
B型	2016年6月16日	200ml
B型	2016年5月16日	200ml
B型	2016年4月16日	200ml
B型	2016年3月16日	200ml
B型	2016年2月16日	200ml
B型	2016年1月16日	200ml

无偿献血 挽救生命

欢迎您定期参加无偿献血

焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

焦国土网挂[2016]6号

经焦作市人民政府批准,焦作市国土资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托焦作市公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况:

宗地编号	土地坐落	出让面积(亩)	土地用途	使用年限	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	起价(万元)	竞买保证金(万元)
JGT2016-5号	示范区中原路东侧、神州路南侧	46097平方米(合69.15亩)	工业	50	>1.2	>60	≤20	1626	1626

备注:工业项目所需行政办公及生活服务设施用地不得超过工业项目总用地面积的5%。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及不履行国有土地使用权出让合同及存在土地其他违法违规现象的法人、自然人和其他组织,在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统进行。凡办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人,本次国有建设用地使用权挂牌出让无底价挂牌。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让管理办法》(焦作市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知)等文件,有意竞买者可登录焦作市公共资源交易中心网站(www.jzgtzy.gov.cn)查询。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让申请时间为2016年12月8日8时至2016年12月19日17时止,报价时间为:JGT2016-5号:2016年12月8日8时起至2016年12月21日16时止。

六、申请人应当在挂牌报名截止前登录焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统,并在系统上提交竞买申请并支付保证金。保证金到账截止时间为2016年12月19日17时。挂牌报价时间截止时,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系方式如下:联系电话:(0391)3568876 王先生(公共资源交易中心)

八、本公告同时在其他网上发布,查询网址为:中国土地市场网(www.landchina.com) 焦作市国土资源局(www.jzgtzy.gov.cn) 焦作市公共资源交易中心网站(www.jzggzy.cn)

九、本次挂牌出让情况如有变动,以中国土地市场网、焦作市国土资源局网站、焦作市公共资源交易中心网站、《焦作日报》上发布的变更公告为准。

焦作市国土资源局
2016年11月18日